Melba Culp Reveals New Single "Faces of the Forest" and Announces Debut Album A Darkened Rose Amid Shocking Events

Melba Culp released their latest single, "Faces of the Forest," on June 28th, 2024, and announced their much-anticipated debut album, A Darkened Rose, set for release on September 6th, 2024.

"Faces of the Forest", arriving five and a half years after its predecessor, is accompanied by a captivatingly dark music video.

Melba Culp is a rockmetal band known for its cinematic and theatrical elements while bridging the genres of both rock and metal. Formed in Austin, TX in 2015 by vocalist and multi-instrumentalist Jack McConnell, the band released its debut single "Never Surrender" in 2019. The thrash-inspired tune vowed rebellion against all of the world's empires. However, upon defeating the last of the world's evil empires, the temptation of power proved too much for the band leader.

In June 2024, Jack McConnell of Melba Culp crowned himself king and announced a new vision for the band (or lack thereof, after the execution of his bandmates). The sole-member of Melba Culp now seeks to take peasant listeners on a journey to celebrate the dark side of humanity and excellence of the ruling class.

Artist Links: https://linktr.ee/melbaculp